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Lapzártánk után rendezte a Magyar Építôanyag Kereskedôk 
Országos Egyesülete (ÉKE) szakmai konferenciáját, amelynek 
mottója: Fekete/szürke – vagy fehér? A rendezvény díszvendége 
Lothar Müller a német szövetség BDB ügyvezetô titkára volt. 
Részt vett a konferencián Fegyverneky Sándor, az Önkormányzati 
és Településfejlesztési Minisztérium Építésügyi és településren-
dezési fôosztály fôosztályvezetôje, dr. Juhász István, az Adó- és 
Pénzügyi Ellenôrzési Hivatal szakmai elnökhelyettese, Ábrahám 
Katalin, a Coface Hungary Kft. követeléskezelési osztályveze-
tôje, Széman György, az Építési Termék Minôségvédelmi és 
Vállalkozásfejlesztési Kft. ügyvezetôje.

Az Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztérium egyetérté-
sével az Építésügyi Minôségellenôrzô Innovációs Kht. (ÉMI) 
koordinálási feladatvállalása mellett 2007. szeptember 26-án 
megalakult a Magyar Építésügyi Technológiai Platform. A plat-
form keretet biztosít az iparvállalatok, a kutatóintézetek, az egye-
temek és a civil szakmai szervezetek közötti tartós partnerkap-
csolatok kiépítésére. Az együttmûködésben résztvevôk megha-
tározzák a közép és hosszú távú kutatási és technológiafejlesz-
tési célokat, továbbá kijelölik a célok eléréséhez vezetô utat.
A szervezet hét fókuszterületen mûködik: 
föld alatti építés; városok, épületek és építmények; életminôség; 
építôanyagok; hálózatok; kulturális örökség; eljárások és 
info-kommunikációs technológiák. 
A platform szoros kapcsolatot tart fenn az Európa 24 országá-
ban mûködô társszervezetekkel és az Európai Építésügyi 
Technológiai Platformmal.
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Cementipari konferencia
Budapesten, a Margitszigeten a Magyar Cementipari Szövetség, 
a Cemkut Cementipari Kutató-fejlesztô Kft., valamint a 
Szilikátipari Tudományos Egyesült közös szervezésében novem-
ber 13-án 26. alkalommal tartották meg a cementipari konfe-
renciát, ahol a meghívott szakelôadók elemezték és bemutatták 
az iparág helyzetét, külön kitértek az építôanyag-piac jelenlegi 
állapotára, valamint annak fejlesztési lehetôségeire. A délutáni 
elôadásokon pedig fôleg a cementfajták fejlesztési lehetôségeirôl 
esett szó, hiszen nagyon fontos a gyártóknak, hogy a piacra ne 
csak egyféle, hanem különleges fajtákat tudjanak szállítani.

Tizenöt éve van jelen cégsze-
rûen hazánkban a Vaillant. 
Ebbôl az alkalomból meghív-
ták partnereiket a Madách 
Színház Macskák címû elô-
adására, majd azt követôen 
állófogadáson látták vendégül 
partnereiket. A születésnap 
kapcsán sajtótájékoztatót tar-
tottak Budapesten, ahol be
mutatták új fejlesztéseiket, 
amelyek könnyedén integrál-

hatók az általuk kialakított fûtési rendszerekkel.
(Részletes írásunk a 29. oldalon)

Fejlesztés és integráció

Új építôelem-gyárat avattak Felsôlajoson. A Thyssenkrupp  
8 millió eurós beruházás keretében fél év alatt építette fel 
Közép-Kelet Európában egyetlen építôelem gyárát. Termékeik 
épületek falának, mennyezetének és tetô-héjazatának külsô 
burkolatára szolgáló acélpanelek.
A megnyitón dr. Jost A. Massenberg, a Thyssenkrupp Steel igaz-
gatótanácsának tagja bemutatta az anyavállalatot, amely 
Európa második legnagyobb acélgyártója, ismertette a cég ter-
veit. Jelenleg Brazíliában integrált kohászati üzemet építenek, 
valamint az USA-ban, Alabamában fémfeldolgozó gyár építé-
sébe kezdtek. E fejlesztések részeként épült fel hazánkban, 
Felsôlajoson az új gyár. Csuka György, a 
Thyssenkrupp Építôelemek Kft. ügyvezetôje 
elmondta, az 9300 négyzetméter területen, 
éves szinten 16 ezer tonna, illetve 1,2 millió 
négyzetméter minôségi acél-szendvicselemeket 
fognak gyártani. Értékesíteni 500 kilométeres 
sugarú körben kívánják a termékeket, mert 
így még elfogadható mértékû a szállítási költ-
ség. Az elemek lényegesen könnyebbek a 
hagyományos építôanyagoknál, szerelésük sok esetben kézzel, 
daru vagy egyéb költséges segédeszköz igénybevétele nélkül 
történik. A csekély önsúly kisebb anyagigényû alapozási mun-
kálatokat és tartószerkezetet igényel. Azt építkezést jelentôsen 
meggyorsítja az építôelemek ipari elôregyártása. A termékeket 
a vevôk igényei szerint méretre szabva, pontosan illeszkedô 
fugákkal szállítják az építési helyszínre, ahol lényegében csak 
fel kell azokat csavarozni az elôkészített szerkezetre.

Gyáravató Felsôlajoson

Denkmal
A németországi Lipcsében 2008. november 20–22. között ren-
dezik meg az Európai Restaurálási, Mûemlék-gondozási és 
Épület-felújítási Vásárt a Denkmalt. A vásár három napján a 
Lipcsei Mûemlékvásár új kiállítási témákkal fokozottabban 
kívánja kielégíteni a magánlátogatók érdeklôdését is. „A nyitott 
mûemlék napjára érkezô látogatók száma azt mutatja, hogy a 

nagy nyilvánosság élénk érdeklôdést 
tanúsít a mûemlékvédelem, restaurá-
lás és a korszerûsítés témái iránt”  
– mondta el Wolfgang Marzin, a 
Leipziger Messe GmbH igazgatóságá-
nak elnöke. A következô Denkmalon 
Magyarország lesz a díszvendég-part-
nerország. A szervezôk szerint azért 
esett ránk a választás, mert mi, 
magyarok híresek vagyunk külföldön 
a kôfaragó szakmában nyújtott mes-
teri teljesítményünkrôl.


